



ΠΑΛΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΧΟΥΡΟΓΛΟΥ ήταν «όλα τα λεφτά» για την μοναδική ομάδα στα πολιτειακά πρωταθλήματα της ΝΝΟ, που έχει να επιδείξει επτά νίκες σε επτά αγώνες. Ο πρώην πορτιέρο του Θρύλου, για μία ακόμη εβδομάδα «κατέβασε ρολά» έχοντας δεχτεί τρία μόνο τέρματα σε επτά αγώνες... «Η προσπάθεια είναι συλλογική και δεν θέλω τα φώτα της δημοσιότητας να πέφτουν μόνο επάνω μου. Εναντίον του Μπαλμάν η ομάδα μας έδειξε τις πραγματικές της δυνατότητες και τα δύο τέρματα που πετύχαμε είναι πολύ λίγα εν σχέση με τις φάσεις μπροστά στα αντίπαλα καρέ που δημιουργήσαμε» δήλωσε ο Τοχουρογλου, σε συνεργασία με τον ΝΙΚΟ ΤΣΟΥΔΟΥ.

6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡΣ

Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σάθερλαντ Σαρκς 1-4 (Simon Zahra 9m) (Matthew Bailey 6m Panagiotis Nikas 62/81m Christopher Price 76m)
Παρραμάττα FC - Μπλακτάουν Σίτι 0-2 (James Monie 7/81m)
Μαρκόνι Στάλιονς – Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-2 (Keith Shevlin 3/20m Joesph Gibbs 39m Sean O'Connell 69m) (Peter Simonoski 10m Mark Picciolini 17/81m pen)
Ροκντάπλ Σιτι Σανς – Μένλι Γιουνάιτεντ 2-1 (Pece Apoleski 45m Huseyin Jasli 85m) (Damir Prodanovic 81m)
ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-1 (Franco Parisi 52m Andrew Bevin 64m pen) (Sam Awad 50m)
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπόνιριγκ 1-0 (Elsid Barkhousir 66m)

Η ΕΠΟΜΕΝΗ 7Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ NSW PREMIER LEAGUE

Παρασκευή 11 Μαΐου
 ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Ροκντάπλ Σανς, Lambert Park
Σάββατο 12 Μαΐου
 Μπόνιριγκ – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Bonnyrigg Sports Club
 Σάουθ Κοστ Γουλφς – Παρραμάττα FC, John Crehan Park
 Σάθερλαντ Σαρκς – Μαρκόνι Στάλιονς, Seymour Shaw Park
Κυριακή 13 Μαΐου
 Μπλακτάουν Σίτι FC - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lily Homes
 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC Μένλι Γιουνάιτεντ FC, Sydney United Sports Centre

ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΚ ΕΧΑΣΕ, ΑΠΛΑ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΑΞΙΖΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ

ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-1... Στο Lambert Park οι γηπεδούχοι ήξεραν τι ζητούσαν και πως να το πάρουν, από ένα Σίδνεϊ Ολύμπικ που εμφανίστηκε νωθρό και κουρασμένο, σε έναν αγωνιστικό χώρο όκι και τόσο «φιλικό» για τους ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων. Η νίκη έγειρε στην πλευρά των Ιταλών που είχαν στις τάξεις τους έναν Φράνκο Παρίσι από τα παλιά και τον Νεοζηλανδό Αντριου Μπεβίν, σε μεγάλη μέρα. Πρέπει να σημειώσουμε τις δύο πολύ καλές ευκαιρίες που έχασε η Ελληνική ομάδα στο πρώτο μέρος, όπως και τις φιλότιμες προσπάθειες του Φίλιππου Μακρή που αν και τραυματίας ήταν και πάλι από τους καλύτερους σε απόδοση ποδοσφαιριστές της ομάδας του. Ακόμη, το ευρωπαϊκών προδιαγραφών τέρμα που σημείωσε ο Σαμ Αγουόντ στο 50', όπως και την απουσία του Ανταμ Ταπούζο από την ενδεκάδα των Ιταλών, που τέλεσε τους γάμους του μια μέρα πριν, με ολόκληρη την ομάδα της ΑΠΙΑ καλεσμένη στο πάρτι που τελείωσε τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής, λίγες ώρες πριν το εναρκτηριο λάκτισμα στο Lambert Park. Όσο τώρα για τις δηλώσεις του Πίτερ Τσεκένη που «επιτέθηκε» στην διαιτησία του Κέβιν Πέντι, τις θεωρούμε «άστοχες». Η διαιτησία σίγουρα δεν ήταν άριστη, υπέπεσε σε λάθη που έβλαψαν και τις δύο ομάδες, όμως σε καμία περίπτωση δεν αλλοίωσαν το αποτέλεσμα. Το Ολύμπικ έχασε, απλά γιατί δεν άξιζε να κερδίσει. Μπορούσε ο τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ όμως αν ήθελε να βρει κάποια δικαιολογία για την ήττα, να αναφέρει τις άθλιες αθλητικές εγκαταστάσεις που προπονείται η ομάδα από την αρχή της σεζόν. Δεν μίλησε όμως για το χωράφι του Tasker Park, προφανώς για να μην ... στενοχωρήσει τον καλό πρόεδρο. Η παρουσία στην συνέχεια του νεομεταγραφέντα Μάθιου Μαγιόρα στην επίθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ίσως δώσει κάποιες λύσεις στα επιθετικά προβλήματα που έχουν προκύψει.

Ο ΝΙΚΑΣ ΝΙΚΗΣΕ ΤΟΥ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σάθερλαντ Σάρκς 1-4 ... Δεν χρειάστηκε ο στρατός των Περών αλλά ένας Νίκας για να εξολοθρεύσει τους Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν μέσα στην έδρα τους. Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός σε «μεγάλη μέρα» διδάξε ποδόσφαιρο, σημείωσε δύο τέρματα, έφτιαξε ένα, δικαιώνοντας την επιλογή του Ρόμπι Στάντον που τον έπεισε να αγωνιστεί στην κορυφή της επίθεσης. Η επιστροφή του Γιώργου Σουρή αλλά και η πολύ καλή απόδοση όσων αγωνιστήκαν με την φανέλα του Σάθερλαντ, έδωσαν μια σχετικά εύκολη εκτός έδρας νίκη μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα στους Καρχαρίες. «Με ενδιαφέρουν σίγουρα οι νίκες, αλλά περισσότερο η ομάδα μου να αποδίδει ποδόσφαιρο ποιότητας και όχι να κλωτσά την μπάλα όπου λάχει. Πολλές ομάδες την χρονιά αυτή στο Πρέμιερ Λιγκ ακολουθούν το την αγωνιστική τακτική του Σάθερλαντ, με συνέπεια το Πρέμιερ Λιγκ να έχει γίνει ποιο όμορφο και ποιο σέξι όπως λέει ο Μπράνκο Κουλίνα» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Ρόμπι Στάντον τεχνικός των Σαρκς.

ΠΑΡΡΑΜΑΤΤΑ FC ΟΛΟΤΑΧΩΣ ΓΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ

Παρραμάττα FC - Μπλακτάουν Σίτι 0-2... Τίποτε δεν σταματά την κατρακύλα της ομάδας του Λι Στέρι, που αν δεν ενισχυθεί με ποδοσφαιριστές κάποιος αξίας, οδηγείται με μαθηματικά ακρίβεια στο Σούπερ Λιγκ. Αντίθετα η ομάδα του Μπλακτάουν παίζοντας συντηρητικά κέρδισε εύκολα τρεις βαθμούς, έστω και χωρίς τον τιμωρημένο αρχηγό της, Ρούντεμπεργκ. «Χρειαζόμαστε ποδοσφαιριστές έμπειρους και κάποιων δυνατοτήτων για να παλέψουμε την παραμονή μας στην κατηγορία. Με το υπάρχον έμψυχο υλικό προσπαθούμε και ίσως να τα καταφέρουμε» δήλωσε ο Λι Στέρι μετά από μία ακόμη ήττα της ομάδας του, που ο καλός τεχνικός πιστεύουμε ότι δεν φέρει καμία ευθύνη.

ΕΠΕΣΤΡΕΦΕ Ο ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΜΑΡΚΟΝΙ

Μαρκόνι Στάλιονς – Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-2... Οι σωτήριες επεμβάσεις του Χρονόπουλου σε συνδυασμό με την ευστοχία που έδειξαν οι γηπεδούχοι στο Marconi Stadium εναντίων των Λύκων του Σάουθ Κοστ, έδωσαν την νίκη στην ομάδα των Ιταλών που τόσο είχε ανάγκη. Η ομάδα του Σάουθ Κοστ αν και ηττήθηκε, έδειξε ότι αυτήν την χρονιά δεν θα καταθέσει εύκολα τα όπλα, κάνοντας την ζωή δύσκολη ακόμη και στα φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου. Χαρακτηριστικές

είναι οι δηλώσεις του Σάσο Πετρόφσκι μετά τον αγώνα. «Όλα μπορούσαν να συμβούν στον αγώνα μες εκτός έδρας με το Μαρκόνι. Να νικήσουμε εμείς, να πάρουμε ισοπαλία ή να χάσουμε, όπως και έγινε. Πιστεύω ότι και οι δύο ομάδες ήταν ισοξίες με μόνη διαφορά που τις χώριζε ήταν η άριστη απόδοση του αντίπαλου τερματοφύλακα»

Ο ΡΟΥΝΤΑΝ ΕΦΕΡΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ

Ροκντάπλ Σιτι Σανς – Μένλι Γιουνάιτεντ 2-1... Αλλαγή φρουράς στον πάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάπλ και πρώτη νίκη. Τυχαίο; Δεν νομίζω, γιατί στην θέση του «λίγου» Γουάλι Σαβόρ, ο Μαρκ Ρούνταν με το ίδιο έμψυχο υλικό έκανε την ομάδα να πετάει. Η σαθρή άμυνα σε διάστημα λίγων ημερών έγινε καλύβδινη. Το ανοργάνωτο κέντρο έγινε παραγωγικό. Η ασθενική επίθεση έβγαζε φωτιές. Τελικά οι Σκοπιανοί χωρίς να προβούν σε περιττά έξοδα που θα έφταναν μέχρι το τέλος της σεζόν τις \$30.000 υπογράφοντας τον Μπλάνκο Κουλίνα για να αντικαταστήσει το Γουάλι Σαβόρ, ανέθεσαν την τεχνική ηγεσία στον επικεφαλής τεχνικό διευθυντή του συλλόγου, Μαρκ Ρούνταν και... κέρδισαν τον πρώτο αριθμό του ΛΟΤΤΟ...



Ο ΜΑΡΚ ΡΟΥΝΤΑΝ έφερε την πρώτη νίκη στους Σκοπιανούς του Ροκντάπλ

οι Σέρβοι γνώρισαν την πρώτη τους ήττα στο πρωτάθλημα, στον με κλειστές πόρτες- για τρίτη χρονιά- αγώνα μεταξύ Κροατών και Σέρβων, που διεξήχθη την περασμένη Κυριακή. Ένας αγώνας που το τελικό αποτέλεσμα αν ήταν ισοπαλία θα ήταν ότι το δικαιότερο, με τον Μιτς Σταματέρη των γηπεδούχων, να αποδίδει θαυμάσια παίρνοντας την ταυτότητα του πρώτου σκόρερ του πρωταθλήματος Ρόμπι Γιούνις. Ο αγώνας κρίθηκε στο 67', όταν λάθος της άμυνας των Σέρβων εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο ο νεοεισελθόν στον αγωνιστικό χώρο Ελοιντ Μπαρκουσίρ και στην πρώτη του επαφή με την μπάλα βρήκε δίχτυα. Ο διαιτητής Αλεξάντερ Γκλάσκοου, θα μπορούσε να δώσει πέναλτι στην εκπονή του αγώνα εις βάρος των γηπεδούχων αλλά μάλλον έκανε ότι δεν το είδε για.. προφανείς λόγους, ενώ το Μπόνιριγκ είχε δοκάρει στο 78' με τον Ντιάζ. Στο Μπόνιριγκ αγωνίστηκε ο Χάρις Γκαϊτατζής για 45'. Βιντάιτς και Χάις απουσίαζαν από τους γηπεδούχους και ο Σίμσον από το Μπόνιριγκ για διαφορετικούς λόγους ο καθένας. Στα υπέρ του τεχνικού των ηττηθέντων, Μπράιαν Μπράουν, περνά ότι δεν είπε απολύτως τίποτε για το πέναλτι που δεν δόθηκε στην ομάδα του στην συνέντευξη Τύπου, αλλά ούτε μίλησε για αδικία «φτηνή» δικαιολογία που χρησιμοποιούν κατά κόρον άλλοι συνάδελφοί του.